
ATA DA 45a REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 27 DE SETEMBRO DE 2010. 

No dia 27 de setembro de 2010, às 14h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se 
para tratar dos seguintes temas: 

1. Informes. 
2. Ata da reunião anterior. 

3. Nomeação da nova composição do Conselho, do Colegiado e da Coordenação 
Ambiental. 

4. Indicação de nomes dos representantes do CONSUNI e do CEPE para o Conselho e 
Colegiado de Cursos da FUP. 

5. Proposta de atendimento em horário corrido na FUP. 
6. Acordo de Cooperação técnica entre a FUB e o Instituto Federal de Brasília. 
7. Projetos de Pesquisa. 
8. Projetos de Extensão. 
9. Semana de Extensão 2010. 
10. Preenchimento das vagas dos cursos da FUP. 
11. Homologação do resultado do concurso para a área de economia. 
12. Análise do pedido de transferência do Prof. José de Lima Soares para a FUP. 
13. Pedido de afastamento do Prof. Carlos Henrique Rocha para estágio na Universidade do 

Texas. 
14. Apreciação de processos da Comissão de Avaliação de Estágio Probatório e Progressão 

Docente. 
15. Norma para uso dos veículos da FUP. 

I - Presentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro e Vice-Diretor 

Profa. Janaína Deane de Abreu Sá Diniz Membro e Coordenadora de Pesquisa 

Profa. Maria de Lourdes Lazzari de Freitas Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais diurno 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro 	e 	Coordenador 	do 	Curso 	de 
Licenciatura em Educação do Campo 

Prof. José Vicente Elias Bernardi Membro e Coordenador do Curso de Gestão 
Ambiental 

Profa. Elizabeth Maria Mamede da Costa Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais noturno 

Prof. Philippe Pomeier Layrargues Membro 	representante 	da 	Coordenação 
Ambiental 

Profa. Renata Aquino da Silva de Souza Membro representante de Programa de Pós-
Graduação 



II — Ausências com justificativas 
Prof. Luís Antônio Pasquetti Coordenador de Extensão 

Prof. Carlos José Sousa Passos Membro representante de Programa de Pós-
Graduação 

Prof. Sérgio Sauer Membro representante 	da área de 	Ciências 
Sociais 

Prof. Delano Moody Simões da Silva Membro representante da área de Educação e 
Linguagens 

Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa Membro 	representante da 	área de 	Ciências 
Sociais Aplicadas e Tecnologia 

Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira Membro representante da área de Ciências da 
Vida e da Terra 

Prof. José Eduardo Castilho Membro representante da área de Ciências 
Exatas 

Renata Ribeiro Membro representante técnico 

Pedro Ferreira de Andrade Membro representante técnico 

Convidados 

Prof. Jair Reck, Bruno Leandro Oliveira Maciel, Prof. Reinaldo José, Kelli Adriane, Rogério 
Luiz, Prof. Alex F. C. Campos, Profa. Cynara Caroline, Tiago Henriques, Prof. Rafael Litvin, 
Adriana Fernandes, Profa Mônica Nogueira, Profa Anete Maria, Profa. Renata Cardoso, 
Luana Oliveira, Taurone Rolim e Júlia Viegas 

III — Ausências não justificadas 

Tema 1) O Prof. Jean-Louis: 1) que participou de reunião dia 21/09, com Secretária de 
Recursos Humanos e a Diretora de Saúde, com a finalidade de discutir a 
implantação de Postos Médicos nos Campi; 2) Sobre a Comissão do Projeto Político 
Institucional da UnB; 3) Sobre a reserva de espaço na Casa Digital para instalação 
do Núcleo de Inovação e Capacitação Empresarial (NICE/CEAM) e 4) Obra do 
MESP e o aprofundamento da discussão sobre a reserva de local para refeição. 
Prof. Rafael Litvin - Sobre a parceria que a Secretaria de Comunicação — SECOM 
da UnB, decidiu construir com as unidades de ensino da universidade com o 
objetivo de melhor promover a divulgação do que acontece nos seus campi em 
termos de ensino, pesquisa, extensão e outros eventos. 

Tema 2) A ata foi aprovada. 

Tema 3) Foram apresentados os novos membros e a nova composição do Conselho, a 
composição do Colegiado de Cursos e o Prof. Philippe Pomier da Coordenação 
Ambiental. O Prof. Marcelo Bizerril informou que até a presente data não havia 
recebido as indicações do segmento discente para as cadeiras no Conselho, 
portanto, seriam nomeados posteriormente. 



Com osi ão do Conselho: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor da Faculdade 
Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro e Vice-Diretor 
Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro e Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Profa. Elizabeth Maria Mamede da Costa Membro e Coordenadora do Curso de Ciências Naturais noturno 
Profa. Maria de Lourdes Lazzari de Freitas Membro e Coordenadora do Curso de Ciências Naturais diurno 
Prof. José Vicente Elias Bernardi Membro Coordenador do Curso de Gestão Ambiental 
Profa. Mônica Castagna Molina Membro e Coordenadora da Licenciatura em Educação do Campo 
Prof. Luis Antônio Pasquetti Membro e Coordenador de Extensão 
Profa. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz Membro Coordenação de Pesquisa 
Prof. Philippe Pomeier Layrargues Membro Coordenação Ambiental 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza Coordenação de programa de pós-graduação 
Prof. Carlos José Sousa Passos Coordenação de programa de pós-graduação 
Pedro Ferreira de Andrade Membro representante dos técnicos 
Renata E. Ribeiro Membro representante dos técnicos 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira Área de Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Eduardo Castilho Área de Ciências Exatas 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa Área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Sérgio Sauer Área de Ciências Sociais 
Prof. Delano Moody Simões da Silva Área de Educação e Linguagens 
Adriana Fernandes Souza Representante discente da LEDOC 

Cole lado de Cursos: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor da Faculdade 
Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro e Vice-Diretor 
Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro e Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Profa. Elizabeth Maria Mamede da Costa Membro e Coordenação do Curso de Ciências Naturais 
Profa. Maria de Lourdes Lazzari de Freitas Membro e Coordenação do Curso de Ciências Naturais 
Prof. José Vicente Lhas Bernardi Membro Coordenador do Curso de Gestão Ambiental 
Profa. Mônica Castagna Mofina Membro e Coordenadora da_Licenciatura em Educação do Campo 
Prof. Luis Antônio Pasquetti Membro e Coordenador de Extensão 
Prof. Rômulo José da Costa Ribeiro Ciências Exatas e da Vida 
Prof. Alex Fabiano Cortex Campos Ciências Exatas 
Prof. Carlos Henrique Rocha Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. João Batista Educação e Linguagens 
Profa. Tânia Cruz Ciências Sociais 
Domingos Anacleto Corpo técnico 
Carla Albuquerque - suplente Corpo técnico 

Tema 4) O Professor Marcelo Bizerril apresentou o encaminhamento referente a indicação 
dos nomes dos representantes do CONSUNI e do CEPE para o Conselho e 
Colegiado de Cursos da FUP. Após discussões decidiu-se por indicar quatro 
representantes correspondentes às áreas de Gestão, Educação, Ciências Naturais e 
Tecnologia; conselheiros e o colegiado de graduação terão até a próxima reunião 
ordinária para sondagem dos nomes para posterior indicação ao CONSUNI e CEPE. 

Tema 5) O servidor Rogério Luiz apresentou ao Conselho a proposta de atendimento em 
horário corrido da Faculdade UnB Planaltina, anexo à Ata. A Profa. Mônica 
Molina lembrou da necessidade de se levar em consideração os horários de 
funcionamento dos cursos e os respectivos horários que eles acontecem para 
implantação da proposta. Colocado em votação, foi aprovado o encaminhamento 
do mérito, por 13 votos favoráveis. 

Tema 6) Foi apresentado pelo Presidente do Conselho os termos do Acordo de Cooperação 
Técnica que tem por objeto a cooperação mútua entre a Fundação Universidade de 
Brasília (FUB) e o Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia (IFB). O 
Acordo visa a contratação de um enlace de comunicação de dados que possibilite 
às instituições envolvidas integrarem suas redes localizadas, respectivamente, no 
Edifício Ana Carolina, no Plano Piloto e Campus Darcy Ribeiro, Asa Norte aos 
Campi de Planaltina ( FUP e IFB). 



Colocado em votação, os termos do acordo foi aprovado por unanimidade pelo 
Conselho. 

Tema 7) Após a fala da Coordenadora de Pesquisa, Profa. Janaina Diniz, foi aprovada a 
indicação da professora Dulce Maria Sucena da Rocha para representar a Faculdade 
na Comissão Permanente do PIBIC. 

Tema 8) Os projetos apresentados pela Profa. Cynara Caroline, na qualidade de representante 
da Coordenação de Extensão, foram referendados pelo Conselho, a saber: Projeto 
GATER Gestão para ATER em Tecnologia Social e Inclusão Agroecológica nas 
Águas Emendadas, coordenado pelo Prof. Ricardo Neder; Inovações, Tecnologias 
Computacionais e Meio Ambiente, coordenado pelo Prof. Ludgero 'Cardoso Galli 
Vieira; Geotecnologia aplicada ao ecoturismo no DF e Entorno, coordenado pelo 
Prof. Jose Vicente Elias Bernardi. 

Tema 9) A professora Cynara Kern informou que o encerramento das inscrições para a X 
SEMEX está previsto para o dia 05/10/2010, levantou questionamentos sobre os 
espaços para as atividades que estão programadas para acontecerem na FUP, uma 
vez que as aulas não serão suspensas, informou também que haverá uma reunião da 
Comissão Cientifica entre os dias 27 e 30/09/2010 para validação das ações já 
cadastradas; solicitou a participação de dois servidores técnicos da FUP no 
treinamento de procedimentos administrativos relacionados à organização da 
SEMEX e comunicou que dois monitores do DEX estarão na FUP no período de 4 a 
5/10 para auxiliar os professores no cadastramento de atividades de extensão. 

Tema 10) Foi informado aos conselheiros que o tema em discussão já havia sido enviado para 
o e-mail geral da Faculdade para conhecimento de todos e que não seria objeto de 
deliberação naquele momento, tendo em vista a necessidade de discussão mais 
aprofundada no Colegiado de Cursos. Foram apresentadas as sugestões de 
confecção de folder para divulgação dos cursos, palestras nas escolas do ensino 
médio, cursos de extensão e cursos preparatórios oferecidos pelos estudantes da 
FUP. Foi criada comissão composta pela direção e coordenadores de cursos para 
elaborar síntese da situação da FUP em termos de preenchimento das vagas para 
subsidiar discussão em fórum aberto a todos interessados na FUP. 

Tema 11) O resultado do concurso para a área de economia foi aprovado com a ressalva de 
que o candidato que não compareceu ao local de realização de provas foi José 
Henrique Souza, inscrição n. 10011099 e não Vinícius Amorim Sobreira, 

conforme registra a Ata do concurso. 

Tema 12) O parecer da área de Economia e Administração sobre o pedido de transferência do 
professor José de Lima Sobrinho, recomendou que o referido professor deveria 
participar dos concursos da área, organizados pela Faculdade. O Conselho aprovou 
o parecer e o arquivamento do processo. 

Tema 13) Aprova-se o pedido de afastamento do Prof. Carlos Henrique Rocha para participar 
de estágio na Universidade do Texas, mediante a indicação de professor substituto 
para atender a sua carga horária em sala de aula no período do afastamento. 

Tema 14) Foram aprovados os Planos de Trabalho dos professores Rogério César dos Santos, 
Susanne Tainá Ramalho Maciel e Mariana Malard Sales Andrade, o pedido de 
progressão do Prof. Alex Fabiano Cortez Campos e o Relatório final e pedido de 
progressão do Prof. Sérgio Sauer. Recomendou a devolução do Plano de Trabalho 



da Profa. Flávia Nogueira para reformulação quanto aos aspectos relacionados à 
Produção Científica e o Relatório Parcial da Profa. Glória Vargas para apresentação 
de justificativa quanto ao número de créditos lecionados no semestre. 
Quanto ao Plano de Trabalho do professor Roberto Goulart Menezes, Conselho 
decidiu por requerer do professor o cumprimento do que foi deliberado na 43' 
reunião, quanto a inserção de aspectos relacionados à pesquisa / extensão . / 
orientação e administração, no prazo de 15 dias úteis a partir do recebimento, sob 
pena de reprovação na etapa inicial do plano de trabalho. 
O Conselho aprovou atribuições à Comissão de Avaliação de Estágio Probatório e 
Progressão Docente para solicitar informações complementares aos docentes, caso a 
documentação apresentada esteja incompleta ou insuficiente para a apresentação de 
parecer. 

Tema 15) Foi apresentada a proposta de normatização do uso dos veículos da FUP, porém 
não houve deliberação devido a falta de quorum. O tema será pautado na próxima 
reunião ordinária. 

_.,..2....  PROF. MARCELO XIMENES AGUIAR BIZERRIL 

PROF. JEAN-LOUIS LE GUERROUÉ 	—..."......? 

PROFA. JANAíNA DEANE DE ABREU SA DINIZ 

PROFA. MARIA DE LOURDES LAZZARI DE FREITAS 

PROF. JOSÉ VICENTE ELIAS BERNARDI 	  

PROFA. MÔNICA CASTAGNA MO 1 A 

PROFA. RENATA AQUINO DA 

PROF. CARLOS JOSÉ SOUSA 

PROF. SÉRGIO SAUER 

PROF. PHILIPPE POMIER LAY GUES 

PROF. DELANO MOODY SIMÕES DA SILVA 

111 	PROFA. ELIZABETH MARIA MAMEDE DA COSTA 

PROF. FLÁVIO MURILO PEREIRA DA COSTA]  

PROF. LUDGERO CARDOSO GALLI VIEIRA 	 

PROF. JOSÉ EDUARDO CASTILHO 	 

RENATA E. RIBEIRO 	  

PEDRO FERREIRA DE ANDRADE 



UnB/Universidade de Brasília 
FUP/Faculdade UnB Planaltina 

UNIDADES DA FACULDADE UnB PLANALTINA 

ASSISTENTE DE DIREÇÃO 

SERVIDOR HORÁRIO 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira 8h — 12h 

14h— 18h 

APOIO ACADÊMICO AO DOCENTE — AAD 

SERVIDORES HORÁRIO 

Ivonaldo Vieira Neves 7h30 — 13h30 

Leandro de Oliveira Evangelista 13h — 19h 

PREDIAL — ADP 

SERVIDORES HORÁRIO 

José Carlos de Souza Rezende 8h — 14h 

Paulo de Sá Coutinho 8h — 12h 

14h — 18h 

BIBLIOTECA SETORIAL DA FUP - BSF 

SERVIDORES HORÁRIO 

Bárbara Letícia Rodrigues Gomes 13h — 19h 

Márcio Antônio P. da Silva 8h — 14h 



UnB/Universidade de Brasília 
FUPIFaculdade UnB Planaltina 

GESTÃO DE COMPRAS E FINANÇAS — GCF 

SERVIDORES HORÁRIO 

Pedro Ferreira de Andrade 8h — 14h 

GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS — GRH 

SERVIDORES HORÁRIO 

Kelli Adriane de Carvalho 13h — 19h 

Rogério Alves dos Santos 7h — 13h 

LABORATÓRIOS — BIOLOGIA, FÍSICA, QUÍMICA (LB/LF/LQ) 

SERVIDORES HORÁRIO 

Carla Albuquerque de Souza 

(Biologia) 

11h — 12h 

13h— 18h 

Fábio Teles Costa 

(Química) 

17h — 23h 

Karen Rapp Py-Daniel 

(Biologia) 

8h30 — 14h30 

Lourenço Rodrigues dos Santos 

(Física) 

7h30 — 13h30 

Renata Esteves Ribeiro 

(Engenheira Agrônoma) 

7h — 13h 

Viviane Batista de Oliveira 

(Química) 

13h — 19h 



t e 

UnB/Universidade de Brasília 
FUP/Faculdade UnB Planaltina 

SECRETARIA DE APOIO ACADÊMICO — SAA 

SERVIDORES HORÁRIO 

Domingos Anacleto Sousa 13h — 19h 

Hudson Brígido Ferreira Alves 8h — 14h 

SERVIÇO DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO — STI 

SERVIDORES HORÁRIO 

José Carlos Vieira dos Santos 7h — 13h 

SECRETARIA GERAL — SEC 

SERVIDORES HORÁRIO 

Ervivan Cortez de Lira 8h — 14h 

Jhenifer Espíndola dos Santos 17h — 23h 
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